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Szabadidőmben egyre többet írok – mondta a Felsőgében összegyűlt érdeklődők előtt a
marosvásárhelyi Kovács Levente egykori színházi rendező, egyetemi tanár és újságíró.

  

Kovács Leventének pontosan negyven évvel ezelőtt nagy szerepe volt a Székelyudvarhelyi
Népszínház beindításában és későbbi működtetésében is, nem véletlenül voltak a közönség
soraiban sokan az egykori színjátszók közül, például a Sinka- és a Kolozsi-házaspár vagy
Balázs Árpád, illetve a könyvbemutatót vezető Szász-Mihálykó Mária.

  Négy utcanév, ugyanaz a ház
  

A Vitéz lelkek színjátszócsoport vezetője bevezetőként elmondta, hogy az 1973-as első
rendezése óta összesen 108 hónapot, azaz kilenc évig rendezett Kovács Levente, ha minden
bemutatót beleszámolunk.
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Kovács nyugdíjas éveiben két regényt jelentetett meg, az udvarhelyi találkozón tulajdonképpenezt a két kötetet mutatták be. Az És jött az aranykor című tavaly, A megoldás pedig idén jelentmeg.  Előbbi az ötvenes és hatvanas évekről szól. Az idős rendező tulajdonképpen a sajátélményeit írta meg a könyvben, s ezekből fel is elevenített néhányat a beszélgetésben– ez az az időszak, amikor Marosvásárhelyen létrejön a színház, az orvosi egyetem,tulajdonképpen a Ceaușescu színre lépése (1965) előtti életről szól. „Gyerekkoromban mind ahat román gyereket ismertem Vásárhelyen" – jegyezte meg a megváltozott világról anyugalmazott rendező.  

„Van olyan ismerősöm, aki a negyedik utcanevet fogyasztja Vásárhelyen, pedig a házaugyanott áll" –Kovácsnak ez a kijelentése mond el talán legtöbbet a huszadik század másodikfelének Marosvásárhelyéről és Erdélyéről. Neki háromhavonta szerelte ki a poloskát (ígyhívták a lehallgató készüléket) a telefonjából egy jó ismerőse,később olyan világ lett. Ám – ahogy Kovács többször hangsúlyozta – akármilyen világ is volt, a gondolat úgyis szabad lehetett, az embernek a tartását úgyismeg kellett őriznie.  Mi is a megoldás?
  

Kovácsnak A megoldás című regénye már fikció, de cselekményszála, történetei szintén valós
ihletésűek és napjainkban játszódnak – egy prostituált és egy kamionsofőr történetéről van szó,
tele mostani, ismert élethelyzetekkel.
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A világ rossz irányba halad a regény szereplői szerint is, de valamilyen megoldást csak kell
találni a fennálló helyzetekre, mert kiszolgáltatottak vagyunk és félünk a félelemre építő
biztonsági rendszerben. Igazából egy kalandregényről van szó, ami napjaink Romániájában és
külföldön játszódik.

  

Kovács hobbiból ír, valamikor gyermekkorában már „nekifogott", 12 éves korában már
regényt írt, de most, nyugdíjas éveiben ismét lett ideje történeteket, könyveket írni.
Ígéretet tett arra is, hogy a Ceaușescu-diktatúra éveiről is ír majd egy regényt.

  

A könyvbemutató egykori népszínházas előadások néhány betétdalának eléneklésével ért
véget, a könyvből Szász-Mihálykó Mária olvasott fel részleteket. A kötetek a szerző
magánkiadásában jelentek meg, kaphatók a könyvesboltokban.
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